

MINISTÉRIO DAS FINANÇAS
Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

Retificação n.º 94/2025

Sumário: Retificando da publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 164, II Série de 02 de setembro de 2025, referente ao Extrato do Contrato de Trabalho n.º 56/2025 de Marisia Silva Andrade.

Por erro da administração, foi publicado de forma inexata no Boletim Oficial n.º 164, II Série de 02 de setembro de 2025, o Extrato do Contrato de Trabalho n.º 56/2025, referente a Contrato de Trabalho por Tempo Indeterminado da Sra. Marisia Silva Andrade, pelo que se faz a retificação da referida publicação:

Onde se lê:

... Marisia Silvia Andrade ...

Deve ler-se:

... Marisia Silva Andrade ...

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão, do Ministério das Finanças, na Praia, aos 15 de setembro de 2025. — A Diretora Geral, *Indira Cardoso Duarte*.